



Устанавливается местонахождение воспитанников детской школы-интернета



25 августа 2018 года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о безвестном исчезновении трех подростков 2001 и 2003 года рождения, которые в дневное время самовольно покинули детскую школу-интернет города Бежецка Тверской области и по настоящее время их местонахождение не известно. По факту исчезновения несовершеннолетних Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тверской области проводится доследственная проверка.

В соответствии с поступившим сообщением следователем СКР в составе следственно-оперативной группы был осуществлен выезд в учреждение по месту последнего пребывания подростков. Произведен осмотр места происшествия, в ходе которого следов, указывающих на совершение преступления, обнаружено не было. Опрошены знакомые, друзья пропавших, руководство учреждения.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Наряды территориального отдела полиции были ориентированы на принятие мер по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

установлению местонахождения несовершеннолетних.

Поисковые мероприятия продолжаются.

26 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1250823>